

Compte rendu du Comité Directeur du 16-06-2016 chez Yves

Présents : Roger BULOT, Yves BACLE, Jean-Pierre BERNARD, Véronique BOURGEOIS, Gilles DOUYER, Delphine ESPINASSE, Christophe GILBERT et Anne de MALEZIEU.

Absent excusé : Nicolas SAUGER

Ouverture à 19h45

1- Validation du compte rendu de la dernière réunion du Comité Directeur du 17-03-2016.

2- Bilan sortie Colera

21 plongeurs + 7 accompagnants dont 1 enfant. Pour un total de 176 plongées.

Christine Blandeau, Bernard Jacquet et Bruce Noble ont validé leur Niveau 1. Gilles a réussi son Niveau 3.

Le bilan est globalement très positif, hormis la température (!). Autant pour les plongeurs que pour les accompagnants le site, le confort du séjour et le rapport qualité/prix expliquent le succès de cette sortie. Une expérience à renouveler qui permet à beaucoup d'adhérents du club de plonger et/ou de valider des niveaux.

Dates à pré réserver dès septembre : la semaine 16 du 15 au 22 avril 2017 (?) à confirmer.

Problèmes financiers : Le besoin d'encadrement plus important que prévu au regard de l'hétérogénéité des compétences acquises des plongeurs a été compensé par un forfait gratuit offert par le Club de Colera.

Problèmes matériels : Certains détenteurs de Perche Plongée ont des manomètres illisibles ==> changements à prévoir.

Certains gilets stabilisateurs ont connu des fuites au 1^{er} et 2nd étages.

2 actions seront **mises en place** pour nous garantir la fiabilité de notre matériel :

-Pour chaque sortie du Club un « Responsable-Référent » du matériel sera désigné pour mieux identifier et centraliser les éventuels problèmes.

Il a été rappelé que Marc Flourey veut bien s'occuper des détenteurs et des direct-systems.

- Un entretien plus systématique s'impose, étape formatrice pour quelque niveau que ce soit. Des ½ journées et/ou durant nos séances de piscine chacun des adhérents sera sollicité pour le nettoyage du matériel.

==> La semaine de la fermeture technique de la piscine du 05 au 11 septembre s'y prête bien. Un appel collectif sera adressé pour nous retrouver les lundi 05 et mercredi 07 à nos heures habituelles juste avant la rentrée officielle du Club.

L'accès au local comme à une salle de travail étant à négocier par Roger avec la direction de Vert Marine.

==> Une opération de nettoyage des robinets des blocs autour de l'Inspection Visuelle annuelle début janvier sera programmée.

Remarque : les plombs du Club entreposés dans notre local tendent à disparaître. Il va être demandé à Marc Lourdelle de nous en fabriquer de nouveaux.

Il serait judicieux d'avoir un rangement à roulettes qui ferme à clé. Roger doit demander à Marc de le fabriquer à la bonne dimension : c'est son métier, il est prof de soudure.

Problèmes humains : Pour pallier à tout éventuel accident, autant pour le plongeur que pour le Club tous deux responsables, le modèle du **certificat médical de la FFESSM** archivé sur le site de Perche Plongée va être envoyé à tous les adhérents lors du lancement des inscriptions pour l'année 2016-2017. A son verso sont listées toutes les contre-indications à la plongée et la nécessité, en cas de doute, de consulter un médecin fédéral. (Pour mémoire le plus proche est le docteur Michèle LAIZET-5 rue d'Orléans-72400 La Ferté-Bernard. Tel : 02-43-93-25-82). Sera jointe au certificat médical une **fiche d'inscription** où seront mémorisées les informations utiles et nécessaires à chaque plongeur pour toute sortie, tenues obligatoirement confidentielles au niveau du Comité Directeur.

Anne et Véronique se chargent de la réalisation de cette fiche signalétique qui leur facilitera également la tâche pour enregistrer les inscriptions de septembre prochain.

3- Il n'est pas prévu une sortie carrière pour valider les Niveaux 1 restants faute de motivation de ces derniers.

4- PSP : les résultats obtenus par Perche Plongée en compétitions régionales et nationale sont très bons et Roger félicite tout particulièrement Delphine et Emilie + les participants, Yves, Gilles et Adrien ainsi que Beñat et Christophe en tant qu'arbitres. A son tour Christophe remercie le Club de prendre en charge tous les frais de participation.

Fort de ces succès, le Club va investir dans du matériel :

Roger va faire des devis pour commander deux blocs de 10 litres (ils seront également utilisés pour les baptêmes) + quatre back-packs.

5- Manifestation Nage en Eau Vive à Nogent le Rotrou difficile à envisager car il n'y a pas assez d'eau dans l'Huisne. Roger va prendre contact avec Philippe NERRIERE (Responsable Commission NEV) basé à Châteaudun pour convenir d'une date de découverte de cette activité.

6- Bilan journée **nettoyage de L'étang de Margon** du 29 mai. Une quinzaine de plongeurs participant et un bilan globalement positif. Etonnamment une eau relativement propre et à 19°. Un acte écologique à renouveler en 2017 sur un autre bord de l'étang.

7- Forum des Associations prévu **le dimanche 04 septembre** prochain de 10h à 18h à la Salle Mendès France. Delphine et Roger installeront le stand la veille et un relai est à organiser durant la journée. Un appel aux adhérents disponibles sera fait. Véronique est déjà partante pour assurer de 10h à 12h. Gilles se charge de faire des flyers A5 et des affiches qui nous serviront dès cet été à la piscine pour promouvoir le Club à l'occasion des baptêmes.

8- Site internet et page Facebook du Club. Le site est mis à jour (tous les comptes rendus sont d'ores et déjà accessibles). La page Facebook est active avec des photos, témoignages des sorties et événements du Club. N'hésitez pas à envoyer vos photos et vos commentaires à Delphine.

9- Ouverture des bassins extérieurs de la piscine dès le 25 juin. La **première séance estivale** du dimanche de 10h à 12h commence dès **le 26 juin**.

Un tableau de suivi des encadrants pour les baptêmes est à mettre en place.

10- Fête de fin d'année du 19 juin. 36 adultes + 6 enfants + 2 bébés inscrits. Installation dès 11h15. Véronique liste les derniers achats tout est OK.

11- Week-end thématique à prévoir en 06-2017. Invitation à la caserne des Plongeurs Démineurs Professionnels de **Cherbourg** pour une sensibilisation à leur métier. L'occasion de profiter de ce déplacement pour plonger peut être envisagée.

12- La révision du compresseur n'est pas prévue pour 2016. Une suggestion : une analyse de l'air pourrait être faite par un organisme habilité. Qui ? Coût ? Christophe se charge de se renseigner pour décider de sa pertinence.

13- Rentrée prévue le lundi 12-09-2016.

Date de début des formations le lundi 3-10-2016.

Les tarifs d'adhésion restent identiques.

A l'invitation de Roger, la prochaine réunion se fera chez lui à 19h30 le jeudi 8 septembre. Tous les points de l'ODJ ont été abordés. Le Président clôt la réunion.

Fermeture de la réunion à 22h45.

Le Comité remercie Annie et Yves de leur accueil chaleureux et pour le sympathique dîner qui a suivi.

Le Président

La Secrétaire